
Behoort bij punt 4 van de agenda voor de raadsvergadering van 23 februari 2010

onderwerp: Voorstel voor beschikbaarstelling van € 24.434,-- t.b.v. hulp aan de slachtoffers 
van de aardbeving in Haïti

Afdeling: Ruimtelijke en Maatschappelijk Ontwikkeling/Welzijn
Portefeuillehouder: J.W.Donkers
besproken in commissie(s): Bestuur
datum bespreking(en): 23-02-2010

Samenvatting voorstel
Voorgesteld wordt een bedrag van € 1,-- per inwoner van onze gemeente beschikbaar te 
stellen voor hulp aan de slachtoffers van de aardbeving in Haïti, in de vorm van een donatie
aan het door VNG International ondersteunde programma voor gemeentelijke wederopbouw.

Voorstel besluit
Wij stellen u voor:
1. Ten behoeve van hulp aan de slachtoffers van de aardbeving in Haïti een bedrag van € 1,-

- per inwoner beschikbaar te stellen; gerelateerd aan het aantal inwoners van de 
gemeente per 1 januari 2010 betekent dat een bedrag van € 24.434,--.

2. Hiertoe vast te stellen de bij dit voorstel gevoegde 15e wijziging van de 
gemeentebegroting 2010.

Het betreffende ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan.

Financiële consequenties
In de beleidsuitgangspunten conform de raadsbesluiten van 29 januari 2001 en 31 januari 
2005 is bepaald, dat subsidieverstrekkingen als deze ten laste worden gebracht van het 
beheerproduct “ontwikkelingswerk” (651110/42003). 
Het budget voor dit beheerproduct is niet toereikend. Voor de overschrijding van dit budget 
met een bedrag van € 23.215,- kan een beroep worden gedaan op de post “onvoorzien”. 

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Subsidieverordening gemeente Cuijk 2010 en 
Beleidslijn gemeentelijke ondersteuning van lokale hulpacties bij rampen in het buitenland.

Voorlichting / communicatie
Op onze gemeentepagina in het Cuijks Weekblad en op onze website.

Commissiebehandeling
Commissie Bestuur 23 februari 2010

Toelichting op het voorstel
Haïti is 14 januari jl. getroffen door een ramp, die zijn weerga niet kent. Tienduizenden 
mensen zijn gestorven als gevolg van de aardbeving en het ziet er naar uit dat het dodental, 
mede als gevolg van ziekte en gebrek aan voedsel en drinkwater, de komende weken nog 
veel verder zal oplopen. Het menselijk leed is enorm. Internationale hulp is op gang gekomen, 
maar helaas stuit de distributie in Haïti vooralsnog op grote problemen.

In een groot aantal gemeente wordt nagedacht over een snelle en gepaste reactie op de ramp, 
die zich in Haïti heeft voltrokken. De mogelijkheden hiervoor zijn door de VNG op een rij gezet 
in “Leidraad voor gemeentelijke besluitvorming Een ramp in het buitenland, en dan?” en in een 
ledenbrief van de VNG d.d. 18/1/2010. Zie de ter inzage gelegde stukken. 
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Voorts kent onze gemeente een “beleidslijn voor gemeentelijke ondersteuning van lokale 
hulpacties bij rampen in het buitenland”. Op basis van deze beleidslijn hebben wij besloten de 
lokale hulpactie “Cuijk voor 555” d.d. 21 februari 2010 te ondersteunen door leges kwijt te 
schelden en voor publiciteit te zorgen, zoals is verzocht in de brief van de organisatoren d.d. 
18 januari jl.
Mede op basis van de leidraad en de ledenbrief van de VNG en een eerder besluit van uw 
raad in 2005 naar aanleiding van de tsunami, toen, wordt u nu gevraagd
€ 1,- per inwoner beschikbaar te stellen aan het door VNG International ondersteunde 
programma voor gemeentelijke wederopbouw.
Hieraan zal ook aandacht worden besteed tijdens de lokale hulpactie.

Cuijk, 2 februari 2010

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk P. Mengde
secretaris burgemeester

Ter inzage gelegde stukken:
“Leidraad voor gemeentelijke besluitvorming Een ramp in het buitenland, en dan?”
“Ledenbrief over aardbeving Haïti”


